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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                Από το πρακτικό της με αριθμό 43/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης της  
       Δημοτικής Επιτροπής 
                                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 448/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης και υπογραφής   της πρόσθετης
πράξης για την προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες   του Δήμου. 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 09 του μήνα Οκτωβρίου έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.30 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση,
η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 
35530/67/04-10-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα
μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 04/10/2024 μήνυμα
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Απαρ. 1 και του άρθρου 75 του
Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9
μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος 

3 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος 

4 AXOYΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος 

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

7 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ , Τακτικό μέλος 

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος 

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κ Μπούρης Ευάγ-
γελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο 2) κ Κάπ-
πος Γεώργιος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Ζηνόβη Βασίλειο και 3) κ.
Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος αναπληρώθηκε. από το αναπληρωματικό μέλος κ.Παπατριανταφύλλου
Γεώργιο. 

   Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.     
   Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 2ο  
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής
Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 34586/30-09-2024 εισήγηση του τμήματος, η οποία έχει ως εξής:   

<<ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης και υπογραφής της πρό-
σθετης πράξης για την προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες του Δήμου. 

Στις 08/05/2024 υπεγράφη μεταξύ του Δήμου Αγίου Δημητρίου και της εταιρείας «SALAS INTER GROUP Α.Ε.»
με τον διακριτικό τίτλο «INTERSALAS» πρώην «SALAS INTER GROUP DHLVSEIS A.E.»  
η με αριθμ. Πρωτ. 16773/08-05-2024 (ΑΔΑ:ΨΖΑΗΩ63-ΗΕΧ), (ΑΔΑΜ 24SYMV014717302/08-05-2024) σύμ-
βαση προμήθειας γάλακτος για τις ανάγκες του Δήμου, συμβατικού ποσού Ενενήντα Επτά Χιλιάδων τετρακο-
σίων Τριάντα Ένα ευρώ και Τριάντα Ένα λεπτά #97.431,31#€ και συμβατικού χρόνου παράδοσης έξι (6) μηνών
από την υπογραφή της ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο
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άρθρο 8 της με αριθμ. 01/2024 μελέτης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και της προαναφερθείσας
υπογεγραμμένης σύμβασης μεταξύ των συμβαλλομένων μερών. 
Με δεδομένο ότι οι προϋπολογισθείσες ποσότητες γάλακτος τείνουν να εκλείψουν και έχοντας υπόψη ότι η
καθημερινή παροχή του φρέσκου γάλακτος προς τους εργαζόμενους του Δήμου θεωρείται επιβεβλημένη
παροχή σύμφωνα με την ισχύουσας νομοθεσία, παρακαλείσθε όπως προβείτε στην λήψη απόφασης ενεργο-
ποίησης του δικαιώματος προαίρεσης προϋπολογισθείσας δαπάνης η οποία ανέρχεται στο ποσό των Σαρά-
ντα Χιλιάδων Τριάντα Ενός ευρώ και Πενήντα Έξι λεπτά #40.031,56#€, δικαίωμα το οποίο δεσμεύει τον ανά-
δοχο σύμφωνα με την προαναφερόμενη σύμβαση να συναινέσει στην επέκταση αυτής υπογράφοντας πρό-
σθετη πράξη για την προμήθεια της νέας ποσότητας γάλακτος.
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία μας ζητηθεί.

 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΜΠΑΝΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ –ΜΑΡΙΟΣ >>

 
    Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
    Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση του τμήματος
Προμηθειών, τα σχετικά έγγραφα που αναφέρονται σε αυτό, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται
στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά :  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης προϋπολογισθείσας δαπάνης η οποία ανέρ-
χεται στο ποσό των Σαράντα Χιλιάδων Τριάντα Ενός ευρώ και Πενήντα Έξι λεπτά #40.031,56#€,
δικαίωμα το οποίο δεσμεύει την ανάδοχη εταιρεία «SALAS INTER GROUP Α.Ε.» με τον διακριτικό
τίτλο «INTERSALAS» πρώην «SALAS INTER GROUP DHLVSEIS A.E.» , σύμφωνα με την με α-
ριθμ. Πρωτ. 16773/08-05-2024 (ΑΔΑ:ΨΖΑΗΩ63-ΗΕΧ), (ΑΔΑΜ 24SYMV014717302/08-05-2024) 
σύμβαση προμήθειας γάλακτος για τις ανάγκες του Δήμου, να συναινέσει στην επέκταση αυτής υπο-
γράφοντας πρόσθετη πράξη για την προμήθεια της νέας ποσότητας γάλακτος, δεδομένου ότι οι προϋ-
πολογισθείσες ποσότητες γάλακτος τείνουν να εκλείψουν και έχοντας υπόψη ότι η καθημερινή πα-
ροχή του φρέσκου γάλακτος προς τους εργαζόμενους του Δήμου θεωρείται επιβεβλημένη παροχή
σύμφωνα με την ισχύουσας νομοθεσία και με την ανωτέρω εισήγηση.  
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 448/09-10-2024 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                     Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                  Μ.Ι.Μπάντος 
Κ. Κυριακάκης 
Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 
Κ. Αλεξόπουλος 
Β. Ζηνόβης 
Α. Γαβαλάς 
Μ. Ανδρούτσου 
Γ. Παπατριανταφύλλου 

 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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